

今年春晚过后,天后王菲面临着她事业上前所未有的危机,“天后老矣,尚能唱否”?是很多歌迷心中的疑惑。王菲急需事实再次捍卫自己的实力与地位。现在,省会歌迷将有机会近距离感受天后的现场演唱实力。昨天下午,“王菲2012巡回唱郑州站”新闻发布会在郑州举行,预示着王菲演唱会郑州站正式启动。

记者 王冉



2980

“王菲2012巡回唱郑州站”启动

天后个唱,票价忒贵!

郑州主办方做出承诺:
一定确保郑州站演唱会现场的安全

6月8日、9日郑州连开两场

从去年开始,千呼万唤的天后王菲举行复出巡回演出,让歌迷们大呼过瘾。巡回从北京开始,经上海、香港、成都、西安等站点,场场都出现一票难求的盛况。这次,郑州站将作为中部地区最重要的一场。

天后王菲将于6月8日、9日在河南省体育中心连唱两场,这在近几年郑州的演唱市场上还是首次。这样的规模、这样的制作班底,这样的实力,对省会歌迷来说都是一次饕餮盛宴。

最高票价2980元,最低票价580元

王菲演唱会在全国其他很多城市都出现了一票难求,黄牛炒票等现象。郑州站的票价也是歌迷最关心的问题,主办方在官方微博上经过征求歌迷意见后,确定了5个档次的价位。最高票价2980元,最低票价580元。郑州的

低票价在王菲巡演过的城市中都是较低价位。但是最高票价2980元在郑州演出市场上来说,算是前所未有的高价位,郑州观众的消费心理到底能不能承受住,这对主办方来说将是一次最大的挑战。

王家卫打造3D幻影舞台

每次王菲演出,除了天籁般的歌声,天后的流行造型也是一个重要看点。主办方介绍,这次郑州站演出王菲将为观众呈现7套惊艳造型。

听盛宴,王菲选用了几乎代表了乐坛的最高水准的乐队成员。同时舞美方面也起用了香港著名导演王家卫、著名舞美造型大师张叔平的专属团队,特别是王家卫亲自打造的3D幻影舞台,更是整场演唱会最具设计感的亮点之一。

相关链接

王菲重庆演唱会观众席垮塌 天后微博致歉

昨晚,“2012王菲重庆演唱会”第一场开唱在即,却因观众席突然垮塌被迫暂停,延期至19日晚。

目前,垮塌是否造成人员伤亡尚不清楚,演出已宣布暂停。昨晚21时12分,王菲在其个人微博上,就当晚在重庆的演唱会上发生观众席垮塌事件道歉:希望大家都没事,我们明天继续(演出)。

针对重庆演唱会现场的坍塌事件,记者第一时间联系了郑州主办方。他们在与经纪公司沟通之

后,做出回应。主办方表示:“首先,我们会通过各种方法与渠道找出事件的真相与原因。从根源上严加防范,杜绝此类事故再次发生。”

主办方承诺,将对郑州站的演出现场进一步加强施工质量和施工监管,一定确保演唱会现场的安全。主办方表示会进一步关注事件的最新进展,同时为郑州站的演唱会做好各项准备工作。

黄教主是在咆哮: “天下兴亡,匹夫有责”吗?

黄晓明主演的《匹夫》过审 预计五一档上

“拍好电影,匹夫有责”——青年导演杨树鹏的神秘新作《匹夫》终于揭开面纱,并在前日公布先导海报,同时发布第一批官方剧照。据悉,《匹夫》由黄晓明、张译、张歆艺领衔主演,将于五一黄金周期间上映。据《匹夫》片方介绍,本片的制作因审查原因一直低调进行,近期刚刚获得电影局通过,现正在进行紧张的后期加工,预计五一黄金档与观众见面。



先导海报风格独特

《匹夫》先导海报独辟蹊径,未正面展现片中任何演员的面孔,反而以一群身着大头面具,手持步枪遭遇袭击的人为主体。而硝烟中散出的大量枪火灰尘,瞬间将观众带向神秘、颠覆、风格硬朗的情境。导演杨树鹏表示:“这部电影讲述乱世之中,一群人如何做出一件有勇气、有担当的事情。”



黄晓明 为《匹夫》搏命颠覆

而随着先导海报是发布的第一批剧照,更彰显《匹夫》截然不同的气质。影片主演黄晓明在战场上的嘶声大喊,鲜血与灰尘齐飞,雄性荷尔蒙十足。对于黄晓明这次的表现,杨树鹏言简意赅只用了一个词:“来劲!”,他说,黄晓明在《匹夫》中的表现受到一致好评,被认为具有转型意义。

相对于黄晓明的搏命,《匹夫》中另一对主演张译、张歆艺则相拥出镜,似是乱世中一对亡命情侣。张译在黑暗中伸手试图抓住希望、张歆艺惊恐却孤傲的表情,展现出这对“北爱”搭档联手进军大银幕的默契和野心,同时发布的第三张剧照则显示几个无名军装男性,头戴防毒面具,营造出紧张、压抑、不安的战争气氛,应是本片重要的情节线索。

据《匹夫》片方介绍,本片的制作因审查原因一直低调进行,近期刚刚获得电影局通过,现正在进行紧张的后期加工,预计五一黄金档与观众见面。

于和伟代号“青盲” “铁血特工” 演绎爱情保卫战

谍战大戏《青盲》将于3月1日在天津卫视首播,改编自著名作家张海帆的同名小说《青盲》,由主演于和伟、王丽坤等主演。

编剧景旭枫在接受采访时说:“我们的现代教育受到了很多外国文化的熏染,该剧的创作之初也是如此。《青盲》是一部很洋气的电视剧,但《青盲》与国外电视剧不同,这部剧讲述了一段纠结的爱情故事,它向观众展示了战争年代英雄之爱,面对信仰与情感,不同人的不同抉择。”该剧小说原著作者张海帆坦言:“写书之初没有把《青盲》定位于谍战题材,从自己本位出发更想把它定位于‘心理悬疑剧’‘传奇剧’;之所以取名《青盲》,因为主人公战斗在敌人眼皮底下,敌人的视力都很好但是就是看不见,就像青盲一样。”

记者 王冉

银行款 放款快
房产、收入证明贷、营业执照贷、无抵押无担保
13203705932

郑州维情 婚姻服务
婚姻危机挽救 夫妻矛盾调解 保家卫婚维权
代查外遇真相 代分离第三者 快速协议离婚
网址: www.zzweiqing.com 热线: 63352728